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 HRVATSKI DRŽAVNI SABOR 
 ZASTUPNIČKI DOM 
 
 
 
 
 Zapisnik 
 pete sjednice Zastupničkog doma  
 Hrvatskoga državnog sabora   
 održane 14., 15., 16., 20., 21., 27., 28., 29.i 30. VI. 2000. 
 
 
 
 
  Sjednicu Zastupničkog doma, 14. lipnja 2000. godine u 9,30 sati otvorio je 
predsjednik Zastupničkog doma Zlatko Tomčić. 
 
  Zapisnici 3. i 4. sjednice prihvaćeni su u primljenom tekstu. 
 
  Na sjednici 20. lipnja 2000. govor je održao Nj.E. Lord Russell Johnston, 
predsjednik Parlamentarne skupštine Vijeća Europe. 
 
  Zastupnički dom je 20. lipnja minutom šutnje odao počast žrtvama 
atentata u Beogradskoj skupštini, 20. lipnja 1928. godine. 
 
AKTUALNI SAT 
 
 
  Zastupnica mr. Zdravka Bušić, postavila je zastupničko pitanje što je 
Ministarstvo znanosti i tehnologije poduzelo da se odnosi između Sveučilišta u Mostaru 
i Ministarstva znanosti i tehnologije urede Ugovorom koji se temelji na članku 2. Aneksa 
za provedbu i suradnju u području znanosti, tehnologije i visoke naobrazbe, Sporazuma 
o posebnim odnosima između Federacije Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske. 
  Odgovor je dao prof.dr.sc. Hrvoje Kraljević, ministar znanosti i tehnologije. 
 
  Zastupnika Zdenka Babić Petričević postavila je pitanje zašto se 
zatvaraju predstavništva Republike Hrvatske u zemljama gdje gravitira između 50 do 
100 tisuća ljudi /Sidneyu, Clevelandu, Torontu i Novom Zelandu/. 
  Odgovor je dao Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike Hrvatske. 
 
  Zastupnik Željko Pavlic, postavio je pitanje što Vlada kani poduzeti da se 
pojednostavi i pojeftini gradnja obiteljskih kuća. Također, postavio je pitanje kojim 
kriterijima se vodilo Ministarstvo pri isplati mjesečnog prijevoza prosvjetnim djelatnicima. 
  Odgovore su dali Božo Kovačević, ministar zaštite okoliša i prostornog 
uređenja i dr. sc. Vladimir Strugar, ministar prosvjete i športa. 
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  Zastupnica Dubravka Šuica, postavila je pitanje zašto Hrvatska policija 
nije na svim hrvatskim granicama. Također, postavila je pitanje kako Vlada planira 
riješiti problem Diokoma i Name. 
  Odgovore su dali Šime Lučin, ministar unutarnjih poslova, Slavko Linić, 
potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i Goranko Fižulić, ministar gospodarstva. 
 
  Zastupnica Jadranka Katarinčić-Škrlj, postavila je pitanje u svezi s 
Ugovorom na temelju koga bi se pacijenti iz Istarske županije liječili u Onkološkoj bolnici 
u Avianu. Također, postavila je pitanje u svezi s nastavkom izgradnje Istarskog ipsilona. 
  Odgovore su dali Rajko Ostojić, zamjenik ministrice zdravstva i Radimir 
Čačić, ministar javnih radova, obnove i graditeljstva. 
 
  Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje hoće li Hrvatska vlada preispitati 
Ugovor HEP-a sa RVL-om  iz Njemačke graditeljem termoelektrane Plomin II na ugljen. 
Također, je postavio pitanje kada će Vlada Republike Hrvatske dostaviti Zakon o 
usklađivanju mirovina i povratu duga umirovljenicima.  
  Odgovore su dali dr.sc. Goran Granić, potpredsjednik, zamjenik 
predsjednika Vlade i Ivica Račan, predsjednik Republike Hrvatske. 
 
 Zastupnik Nevio Šetić, postavio je pitanje kakvo je stajalište Vlade Republike 
Hrvatske prema međunarodnim pokušajima stvaranja zajednice Zapadnog Balkana. 
Također, postavio je pitanje kako se Ministarstvo unutarnjih poslova organiziralo kako bi 
provjerilo navode i sumnje da se među povratnicima srpske nacionalne manjine, nalaze 
i oni koji su sudjelovali u vojnim operacijama i počinili ratne zloćine u Republici 
Hrvatskoj. 
  Odgovore su dali Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i 
Šime Lučin, ministar unutarnjih poslova. 
 
  Zastupnik dr.sc. Zdenko Franić, postavio je pitanje što Vlada kani učiniti 
na povećanju konkurentnosti Croatia airlinesa. Također, postavio je pitanje kakav je 
odnos Vlade Republike Hrvatske prema ekoprojektu Kaštelanski zaljev, te što Vlada 
kani učiniti da se radovi na vodovodnoj i kanalizacijskoj infrastrukturi intenziviraju.    
  Ministar pomorstva, prometa i veza, mr.sc. Alojz Tušek najavio je pismeni 
odgovor na prvo pitanje, a na drugo pitanje odgovor je dao Božo Kovačević, ministar 
zaštite okoliša i prostornog uređenja. 
 
  Zastupnica Ingrid Antičević-Marinović, postavila je pitanje ima li izgleda 
da se trgovačkom društvu Sedmar odobri kredit od Ministarstva poljoprivrede i 
šumarstva u iznosu od 800 tisuća DEM iz sredstava za kreditiranje razvitka i obnovu 
poljoprivrede. Također, postavila je pitanje može li se uskoro očekivati Vladin prijedlog 
zakona o radu sudova, Državnog sudbenog vijeća, a naročito Državnog odvjetništva. 
  Na prvo pitanje odgovor je dao mr.sc. Božidar Pankretić, ministar 
poljoprivrede i šumarstva, a na drugo prof.dr.sc. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, 
uprave i lokalne samouprave. 
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  Zastupnik Ivan Ninić, postavio je pitanje ima li saznanja da je Državno 
odvjetništvo podnijelo kaznene prijave radi otkrivanja Spomen-obilježja zapovjedniku 
ustaške Crne legije, i jeli spomenik uklonjen. Također, postavio je pitanje kada će 
turistička privreda dobiti odobrena sredstva preko HBOR-a. 
  Odgovore su dali Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i 
mr.sc. Pave Župan Rusković, ministrica turizma. 
 
  Zastupnik Branislav Tušek, postavio je pitanje u svezi s razvojem i 
obnovom Slavonije i Baranje.  
  Odgovor je dao prof.dr.sc. Hrvoje Kraljević, ministar znanosti i tehnologije. 
 
  Zastupnik Željko Glavan, postavio je pitanje kada će biti gotov prolaz kroz 
Karlovac, te kako će se riješiti ove sezone problem Rijeke. 
  Odgovor je dao mr.sc. Alojz Tušek, ministar pomorstva, prometa i veza. 
 
  Zastupnik Anto Kovačević postavio je pitanje što se misli učiniti kako bi se 
popravio socijalni status umjetnika, književnika, redatelja i glumaca. Također, postavio 
je pitanje što se kani učiniti da kilogram pšenice bude 1,10 kuna. 
  Odgovore su dali dr.sc. Antun Vujić, ministar kulture, i mr.sc. Božidar 
Pankretić, ministar poljoprivrede i šumarstva. 
 
 
 
UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 
 
  Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na 
sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.  
 
  U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je jedanaest novih točaka i to: 
 
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POPISU STANOVNIŠTVA, KUĆANSTVA I 

STANOVA 2001., drugo čitanje, P.Z. br. 49;  
 
 PRIJEDLOG ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU GRADA VUKOVARA, S KONAČNIM 

PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje,  
P.Z. br. 83;  
 
 PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI VOJNIH I CIVILNIH 

INVALIDA RATA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA -Predlagateljice: 
Đurđa Adlešić i Dorica Nikolić, hitni postupak,  

prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 82;  
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PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O POVLASTICAMA I 

IMUNITETIMA MEĐUNARODNOG SUDA ZA PRAVO MORA, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 87;  

 
 
 
PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O POVLASTICAMA I 

IMUNITETIMA MEĐUNARODNE VLASTI ZA MORSKO DNO, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 86;  

 
PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROSTORNOM 

UREĐENJU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 85;  

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O HRVATSKOJ 

GARANCIJSKOJ AGENCIJI, drugo čitanje, P.Z. br. 20;  
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 34;  
 
PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SPOMEN-

PODRUČJU JASENOVAC, prvo čitanje, P.Z. br. 84;  
 
PRIJEDLOG ODLUKE O PONIŠTENJU ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA 

I ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA VISOKU NAOBRAZBU - Predlagatelji 
Vladimir Šeks i Drago Krpina u  

ime Kluba zastupnika HDZ-a ;  
 
IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 1999.; 
 
  Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo predlaže da se o ZAKONU O 
IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNIM ROBNIM ZALIHAMA provede prvo čitanje. 
Zastupnik Stjepan Živković, u ime Kluba zastupnika HSS-a također je predložio da se o 
ovom zakonu provede rasprava u prvom čitanju. 
 
  Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog predlagatelja o primjeni hitnog 
postupka i u dnevni red je uvršten ZAKON O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
DRŽAVNIM ROBNIM ZALIHAMA u prvom čitanju. 
 
  U raspravi o uvrštavanju u dnevni red ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU 
GRADA VUKOVARA, koji je predložila Vlada Republike Hrvatske po hitnom postupku, 
sudjelovali su zastupnici Vladimir Šeks i dr. Juraj Njavro.   
 
  Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su, po 
hitnom postupku uvrštene točke: 
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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI 
SORTI POLJOPRIVREDNOG BILJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 79;  

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ŠPORTU - Predlagatelj: 

zastupnik Damir Kajin, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 71;  
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O RAZMINIRANJU, hitni 

postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 78;  
 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU GRADA VUKOVARA, hitni 

postupak, prvo i drugo čitanje,  
P.Z. br. 83;  
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI VOJNIH I 

CIVILNIH INVALIDA RATA - Predlagateljice: zastupnice Đurđa Adlešić i Dorica 
Nikolić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 82;  

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 

POVLASTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNOG SUDA ZA PRAVO 
MORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 87;  

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O 

POVLASTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNE VLASTI ZA MORSKO 
DNO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 86;  

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

PROSTORNOM UREĐENJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 85;  
 
 
  Na sjednici 20. lipnja 2000. u dnevni red su uvrštene sljedeće točke: 
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O IZVRŠAVANJU 

DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2000. GODINU, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 91;  

 /67"za",24"protiv"/ 
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNIM PRISTOJBAMA I DRUGIM 

TROŠKOVIMA U PODRUČJU PRAVA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 90; /67"za",22"protiv"/  

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FONDU ZA NAKNADU 

ODUZETE IMOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 92; 
/66"za",22"protiv"/ 

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 93; 
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 /jednoglasno/ 
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

OBVEZNIM I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 94; /66"za",23"protiv"/ 

 
 
 
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O MIROVINSKIM 

OSIGURAVAJUĆIM DRUŠTVIMA I ISPLATI MIROVINA NA TEMELJU 
INDIVIDUALNE KAPITALIZIRANE ŠTEDNJE, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 95; /67"za",22"protiv"/ 

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PLAĆANJU 

DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE OD 1. LIPNJA DO 31. 
PROSINCA 2000. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 99; 
/67"za",22"protiv"/ 

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SOCIJALNOM 

OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I QUEBECA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 96; /jednoglasno/ 

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE MONTREALSKOG 

PROTOKOLA O TVARIMA KOJE OŠTEĆUJU OZONSKI OMOTAČ, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 98;  /jednoglasno/ 

 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O PRIJATELJSTVU 

I SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKE, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 97;  /jednoglasno/ 

 
PRIJEDLOG ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU GRADA VUKOVARA-Predlagatelj: dr. 

Juraj Njavro i zastupnici V. izborne jedinice u Zastupničkom domu Hrvatskoga 
državnog sabora, prvo čitanje, P.Z. br. 89;  

 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 

1999. GODINU; 
 
- IZVJEŠĆE O JAVNOM DUGU REPUBLIKE HRVATSKE, 
- IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM JAMSTVIMA ZA RAZDOBLJE 1996.-1999.             

GODINE; 
 
PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA MINISTRU HRVATSKIH 

BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA, IVICI PANČIĆU - Predlagatelj: 
zastupnik Vladimir Šeks, u ime skupine zastupnika HDZ-a; 

 
GODIŠNJE FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK 
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/HBOR/ ZA 1999. GODINU - POTVRĐIVANJE; 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG 

POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S PRODAJOM 
PODUZEĆA "VEČERNJI LIST" D.D. ZAGREB; 

 
  Zastupnik Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a predložio je da se 
ne prihvati hitni postupak kod prijedloga zakona br. 94., 95. i 99.  
 
  
 
  Na sjednici 27.lipnja 2000. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama: 
 
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE 

REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE TALIJANSKE REPUBLIKE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK 
I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 102; 

 
PRIJEDLOG POSLOVNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 

SABORA, Predlagatelj: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, drugo 
čitanje; 

 
 
  Na sjednici 28. lipnja dnevni red je dopunjen sljedećim točkama: 
 
PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BORAVIŠNOJ 

PRISTOJBI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 105; 

 
IZVJEŠĆE ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO O PRIJEDLOGU ZA DAVANJE 

VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 6. STAVKA 5. I ČLANKA 27. 
STAVKA 2. ZAKONA O IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA 
JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I 
SAMOUPRAVE; 

 
 
  Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 
 
 DNEVNI RED  
 
 
1.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O CARINSKOJ TARIFI, drugo čitanje, P.Z. br. 26;  
 
2.PRIJEDLOG ZAKONA O POTICANJU ULAGANJA, prvo čitanje, 
P.Z. br. 77;  



 
 

 

 

  
3.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ZAŠTITI SORTI POLJOPRIVREDNOG BILJA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 79;  

 
4.PRIJEDLOG ZAKONA O EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI POLJOPRIVREDNIH I 

PREHRAMBENIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 51;  
 
5.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ŠPORTU - 

Predlagatelj: zastupnik Damir Kajin, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
71;  

 
6.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNIM ROBNIM 

ZALIHAMA - Predlagatelj: Županijski dom, prvo čitanje, P.Z. br. 72;  
 
7.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KNJIŽNICAMA, 

prvo čitanje, P.Z. br. 80;  
 
8.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POSEBNIM POREZIMA 

NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, PLOVILA I 
ZRAKOPLOVE - Predlagatelj: Županijski dom, drugo čitanje, P.Z. br. 36;  

 
9.a/IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRT-a TIJEKOM GODINE 1999.;  
 
b/IZVJEŠĆE UPRAVE HRT-a O RADU I POSLOVANJU HRT-a U 1999. GODINI;  
 
c/IZVJEŠĆE DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU O OBAVLJENOJ REVIZIJI HRT-a ZA 

1998. I 1999. GODINU; 
 
10.a/PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, prvo čitanje, 
P.Z. br. 81; 
 
b/PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI-Predlagatelj: zastupnica 

Jadranka Kosor, prvo čitanje, P.Z. br. 32; 
 
11.a/ZAKLJUČNA ANALIZA STANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI 

HRVATSKOJ, OCJENA KVALITETE PROVEDBENOG PROGRAMA 
IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOUPORABE 
DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1999. GODINI I PRIJEDLOZI ZA 
POBOLJŠANJE; 

 
b/PRIJEDLOG PROVEDBENOG PROGRAMA IZVRŠENJA NACIONALNE 

STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ U 2000. GODINI; I PRIJEDLOZI ZA POBOLJŠANJE 

 
12.IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA; 
 



 
 

 

 

13.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O RAZMINIRANJU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 78;  

 
14.GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZMINIRANJA I UTROŠENIM 

SREDSTVIMA ZA 1999. GODINU;  
 
15.PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNOM CENTRU, Predlagatelj: 

zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić i dr. Tonči Tadić, prvo 
čitanje, P.Z. br. 54;  

 
 
 
 
16.a/PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE, prvo čitanje, 

P.Z. br. 68; 
 
b/PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE - Predlagatelj 

Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 74; 
 
17.a/PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 

REVIZIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 65; 
 
b/PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 

REVIZIJI - Predlagatelj Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
prvo čitanje, P.Z. br. 73; 

 
18.PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE 

HRVATSKE ZA 2000. DO 2002.; 
 
19.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POPISU STANOVNIŠTVA, KUĆANSTVA I 

STANOVA 2001., drugo čitanje, P.Z. br. 49;  
 
20.a/KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU GRADA VUKOVARA, 

hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 83; 
  /tijekom rasprave pretvoreno u prvo čitanje/ 
  
b/PRIJEDLOG ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU GRADA VUKOVARA-Predlagatelj: dr. 

Juraj Njavro i zastupnici V. izborne jedinice, prvo čitanje, P.Z. br. 89; 
 
21.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI VOJNIH I 

CIVILNIH INVALIDA RATA, -Predlagateljice: Đurđa Adlešić i Dorica Nikolić, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 82; 

 /tijekom rasprave pretvoreno u prvo čitanje/ 
 
22.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 

POVLASTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNOG SUDA ZA PRAVO 
MORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 87;  



 
 

 

 

 
23.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O 

POVLASTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNE VLASTI ZA MORSKO 
DNO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 86;  

 
24.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

PROSTORNOM UREĐENJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 85;  
 
25.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O HRVATSKOJ 

GARANCIJSKOJ AGENCIJI, drugo čitanje, P.Z. br. 20;  
 
26.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 34;  
 
27.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SPOMEN-

PODRUČJU JASENOVAC, prvo čitanje, P.Z. br. 84;  
 
28.IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 1999.; 
 
29.IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA. 
 
30.PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG 

POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S PRODAJOM 
PODUZEĆA "VEČERNJI LIST" D.D. ZAGREB. 

 
-KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O IZVRŠAVANJU 

DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2000. GODINU, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 91; 

/Tijekom sjednice Vlada Republike Hrvatske povukla je zakon iz procedure/  
 
31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNIM PRISTOJBAMA I DRUGIM 

TROŠKOVIMA U PODRUČJU PRAVA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 90;  

 
32.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FONDU ZA 

NAKNADU ODUZETE IMOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 92; 
 
33.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 93; 
 
34.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

OBVEZNIM I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 94; 

 
35.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O MIROVINSKIM 

OSIGURAVAJUĆIM DRUŠTVIMA I ISPLATI MIROVINA NA TEMELJU 
INDIVIDUALNE KAPITALIZIRANE ŠTEDNJE, hitni postupak, prvo i drugo 



 
 

 

 

čitanje, P.Z. br. 95; 
 
36.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PLAĆANJU 

DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE OD 1. LIPNJA DO 31. 
PROSINCA 2000. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 99; 

 
37.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 

SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I QUEBECA, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 96; 

 
38.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE 

MONTREALSKOG PROTOKOLA O TVARIMA KOJE OŠTEĆUJU OZONSKI 
OMOTAČ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 98; 

 
 
39.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

PRIJATELJSTVU I SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
REPUBLIKE BUGARSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 97; 

 
40.IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 

ZA 1999. GODINU; 
 
41.- IZVJEŠĆE O JAVNOM DUGU REPUBLIKE HRVATSKE, 
- IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM JAMSTVIMA ZA RAZDOBLJE 1996.-1999.             

GODINE; 
 
42.GODIŠNJE FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I 

RAZVITAK /HBOR/ ZA 1999. GODINU - POTVRĐIVANJE; 
 
43.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

BORAVIŠNOJ PRISTOJBI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 97 
 
44.PRIJEDLOG POSLOVNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 

SABORA, drugo čitanje; 
 
45.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE 

REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE TALIJANSKE REPUBLIKE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK 
I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 102; 

 
46.IZVJEŠĆE ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO O PRIJEDLOGU ZA DAVANJE 

VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 6. STAVKA 5. I ČLANKA 27. 
STAVKA 2. ZAKONA O IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA 
JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I 
SAMOUPRAVE; 

 



 
 

 

 

 
47.PRIJEDLOG ODLUKE O PONIŠTENJU ODLUKE O RAZRJEŠENJU 

PREDSJEDNIKA I ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA VISOKU 
NAOBRAZBU - Predlagatelji Vladimir Šeks i Drago Krpina u  

ime Kluba zastupnika HDZ-a; /nije provedena rasprava na 5. sjednici/  
 
48.PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA MINISTRU HRVATSKIH 

BRANITELJA, IVICI PANČIĆU - Predlagatelj: zastupnik Vladimir Šeks u ime 
skupine zastupnika HDZ-a; /nije provedena rasprava na 5. sjednici/ 

 
 
 
1.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O CARINSKOJ TARIFI, drugo čitanje, P.Z. br. 

26;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i 
državni proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo 
i seljaštvo.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja  Goranko Fižulić, ministar gospodarstva, 
dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Darko Šantić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Ivan Šuker, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Ivan Kolar, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vesna Škare-Ožbolt u 
ime Kluba zastupnika DC-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, 
Dino Debeljuh, dr. Anto Kovačević, Dorica Nikolić, dr. Đuro Njavro, Ljubica Lalić, Drago 
Krpina, Darinka Orel, Miroslav Korenika i Goranko Fižulić, ministar gospodarstva.   
 
  Predstavnik predlagatelja se suglasio s amandmanima koje su podnijeli: 
Županijski dom na tarifnu oznaku 7308.901, zastupnik Ivan Jarnjak na tarifne oznake 
2836.20, 6902.205, 7325.99, 7419.91 i 8427.202, zastupnica Darinka Orel na tarifne 
oznake 3706.101, 3706.109, 8524.529, 8524.539, 8701.101 i 8701.102, zastupnica 
Vesna Škare-Ožbolt na tarifne oznake 2903.21, 8451.301, 8451.309 i 8451,50 i 
zastupnik Miroslav Korenika na tarifne oznake 0504.001 do 0504.009, 0904.11., 
0904.12, 0904,20, 0906.10, 0906.20, 0407.00, 0908.10, 0908.20, 0908.30, 0909.10, 
0909.20, 0909.30, 0909.40, 0909.50, 0909.501, 0909.509, 3302.10, 3917.10, 
3917.321, 8441.10 i 8441.20. 



 
 

 

 

 
  Predstavnik predlagatelja nije su suglasio, a Zastupnički dom nije 
prihvatio amandmane Valtera Drandića /nitko "za"/, Županijski dom na tarifnu oznaku 
7306.601 i 7306.609, zastupnika Jadranka Mijalića /nitko "za"/, zastupnice Dorice 
Nikolić /42 "za", 37 "protiv", 7 "suzdržana"/, Vesne Škare-Ožbolt na članak 1. /nitko 
"za"/, na tarifnu oznaku 3904.10, /nitko "za"/, 54.07 i 5408.22, zastupnika Ivana Kolara 
na tarifnu oznaku 8701.902 i 8701.9021 /36 "za", 37 "protiv", 9 "suzdržanih"/. 
 
  Nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana su odustali 
zastupnici Dragica Zgrebec, zastupnici Marko Baričević i Ivo Lončar.     
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /88 "za", 2 "suzdržana"/ donio 
Zakon o carinskoj tarifi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma. 
 
  Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu zastupnika Drage Krpine u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a, jednoglasno, donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da najkasnije u roku od 
stodvadeset dana Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora dostavi izvješće o 
svim mjerama koje poduzima u smislu dodatne zaštite hrvatske poljoprivrede u 
okolnostima smanjenja carinske zaštite i članstva Hrvatske u Svjetskoj trgovačkoj 
organizaciji. 
 
 
 
2.PRIJEDLOG ZAKONA O POTICANJU ULAGANJA, prvo čitanje, 
P.Z. br. 77;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu i Odbor za financije i državni proračun. 
   
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja Goranko Fižulić, ministar gospodarstva dodatno 
je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović, u ime 



 
 

 

 

Odbora za zakonodavstvo, Dragica Zgrebec, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu, Ivan Ninić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Darko Šantić, u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i LS-a, Nikica Valentić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Darinka Orel, 
u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. 
Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Vesna Škare-Ožbolt, u ime 
Kluba zastupnika DC-a, Vladimir Šeks, Ivan Šuker, Ljerka Mintas-Hodak, Hrvoje 
Vojvoda, dr. Đuro Njavro, Ljubila Lalić, Zorko Vidiček i Goranko Fižulić, ministar 
gospodarstva. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o poticanju ulaganja.  
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
3.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ZAŠTITI SORTI POLJOPRIVREDNOG BILJA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 79;  

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, 
selo i seljaštvo.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja, Tomislav Ledić, zamjenik ministra 
poljoprivrede i šumarstva dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Drago Krpina u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Dragutin Vukušić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i 
Stjepan Živković, u ime Kluba zastupnika HSS-a.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o zaštiti sorti poljoprivrednog bilja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj te 
prihvatio mišljenje Županijskog doma. 



 
 

 

 

 
 
 
4.PRIJEDLOG ZAKONA O EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI POLJOPRIVREDNIH I 

PREHRAMBENIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 51;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za poljodjelstvo, 
selo i seljaštvo i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.   
   
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja Tomislav Ledić, zamjenik ministra poljoprivrede 
i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Drago Krpina, u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan 
Kolar, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Jure Radić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Ivo Fabijanić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika 
HSP-a i HKDU-a i Tomislav Ledić, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o ekološkoj proizvodnji poljoprivrednih i 
prehrambenih proizvoda.  
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
5.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ŠPORTU, hitni 

postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 71;  
 
 
  Predlagatelj zakona je zastupnik Damir Kajin, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 



 
 

 

 

  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obitelj, mladež i 
šport.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.  
 
  Predstavnik Vlade, Ivan Vavra, zamjenik ministra prosvjete i športa, 
obrazložio je stajalište Vlade. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dubravka Šuica, u ime Odbora za 
obitelj, mladež i šport, Mario Kovač, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Velimir Pleša, u 
ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Ante Simonić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Branislav Tušek, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ljiljana Kuhta, Hrvoje Vojvoda, 
Mladen Godek, dr. Anto Kovačević i Miroslav Korenika. 
   
  Zastupnički dom je, većinom glasova /68 "za", 9 "suzdržana"/, sukladno 
prijedlozima radnih tijela i Vlade Republike Hrvatske donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  Odbija se Konačni prijedlog Zakona o dopunama Zakona o športu, iz 
razloga navedenih u izvješćima radnih tijela i mišljenju Vlade Republike Hrvatske. 
 
 
 
 
6.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNIM ROBNIM 

ZALIHAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 72;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Županijski dom. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja Franjo Križanić, zastupnik Županijskog doma 



 
 

 

 

Sabora dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Stjepan Živković, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Zorko 
Vidiček u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i 
HKDU-a i Franjo Križanić, predstavnik predlagatelja. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /58 "za", 15 "protiv", 3 "suzdržana"/ 
sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu i mišljenju Vlade 
Republike Hrvatske donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
 Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o državnim robnim 
zalihama iz razloga navedenih u izvješću Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu i 
mišljenju Vlade Republike Hrvatske. 
 
 
 
7.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KNJIŽNICAMA, 

prvo čitanje, P.Z. br. 80;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, 
znanost i kulturu.   
   
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja dr. Antun Vujić, ministar kulture dodatno je 
obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Želimir Janjić, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Zlatko Šešelj, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a i dr. Antun Vujić, ministar kulture. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i 
donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 



 
 

 

 

knjižnicama.  
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
8.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POSEBNIM POREZIMA 

NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, PLOVILA I 
ZRAKOPLOVE, drugo čitanje, P.Z. br. 36;  

 
 
  Predlagatelj zakona je Županijski dom. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i 
državni proračun i Odbor za ratne veterane.  
  
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja, Franjo Križanić, zastupnik Županijskog doma, 
dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /59 "za", 17 "protiv", 1 "suzdržan"/ 
sukladno prijedlozima radnih tijela i mišljenju Vlade Republike Hrvatske donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  Odbija se Konačni prijedlog zakona o dopuni Zakona o posebnim 
porezima na osobne automobile, ostala motorna vozila, plovila i zrakoplove iz razloga 
navedenih u izvješćima radnih tijela i mišljenju Vlade Republike Hrvatske.  
 
 
 
9.a/IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRT-a TIJEKOM GODINE 1999.;  
b/IZVJEŠĆE UPRAVE HRT-a O RADU I POSLOVANJU HRT-a U 1999. GODINI;  
c/IZVJEŠĆE DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU O OBAVLJENOJ REVIZIJI HRT-a 

ZA 1998. I 1999. GODINU; 
 
 
  O navedene tri točke provela se objedinjena rasprava. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor 
za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, 



 
 

 

 

Odbor za financije i državni proračun i Odbor za pomorstvo, promet i veze. 
 
  Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje. 
 
  Predstavnici predlagatelja Zlatko Canjuga, predsjednik Vijeća, u 
izvještajnom razdoblju, Mirko Galić, predsjednik Uprave - direktor HRT-a i Šima Krasić, 
glavni državni revizor, dali su dodatno obrazloženje izvješća. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dubravka Horvat, u ime Odbora za 
financije i državni proračun, mr. Marin Jurjević, u ime Odbora za ljudska prava i prava 
nacionalnih manjina, Ivo Škrabalo, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Jadranka Kosor, 
Zlatko Canjuga, Ivo Škrabalo, Ante Beljo, Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i 
LS-a, Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Anto Kovačević, u ime Kluba 
zastupnika HSP-a i HKDU-a, Mladen Godek, Ivo Lončar, Josip Leko, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, dr. Josip Torbar, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vesna Škare-
Ožbolt, u ime Kluba zastupnika DC-a, Dorica Nikolić, Branislav Tušek, Ivica Tafra, mr. 
Marin Jurjević, Ljerka Mintas-Hodak, Milanka Opačić, Vladimir Šeks, Ingrid Antičević-
Marinović, Dragica Zgrebec, Mirjana Didović, Anto Kovačević, Zvonimir Sabati, 
Dubravka Horvat, Zlatko Šešelj, Josip Leko, Šima Krasić, državna revizorica  i Mirko 
Galić, predsjednik Uprave - direktor HRT-a. 
  
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav donio sljedeće 
 
 Z A K LJ U Č K E  
 
  1. Prima se k znanju Izvješće o radu Vijeća Hrvatske radiotelevizije 
tijekom godine 1999.  
 
  2. Ne prihvaća se Izvješće Uprave HRT-a  o radu i poslovanju HRT-a u 
1999. godini. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za financije 
i državni proračun donio sljedeće 
 
 
 
 Z A K LJ U Č K E  
 
  1. Prihvaća se Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji 
poslovanja Hrvatske radiotelevizije za 1998. i 1999. godinu. 
 
  2. Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji poslovanja 
Hrvatske radiotelevizije za 1998. i 1999. godinu, koje je Zastupničkom domu 
Hrvatskoga državnog sabora dostavio Državni ured za reviziju, dostavlja se na uvid 



 
 

 

 

Državnom odvjetništvu, Državnom pravobraniteljstvu, Ministarstvu unutarnjih poslova i 
Financijskoj policiji. 
 
  3. Zadužuju se navedene institucije da, uvidom u Izvješće o obavljenoj 
reviziji poslovanja Hrvatske radiotelevizije za 1998. i 1999. godinu, utvrde postoje li 
slučajevi nezakonitog poslovanja te da u takvim slučajevima postupe u skladu sa svojim 
dužnostima i ovlastima. 
 
  4. Zadužuju se navedene institucije da, Zastupničkom domu Hrvatskoga 
državnog sabora, podnesu u roku od tri mjeseca izvješće o poduzetim mjerama 
povodom Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji poslovanja Hrvatske 
radiotelevizije za 1998. i 1999. godinu. 
 
  Zastupnički  dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za ljudska 
prava i prava nacionalnih manjina donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  Preporuča se Vladi Republike Hrvatske da poduzme odgovarajuće mjere 
da se poslovanje HRT-a svede u okvire zakonske regulative.  
 
 
 
10.a/PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, prvo čitanje, P.Z. 

br. 81; 
b/PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI-prvo čitanje, P.Z. br. 

32; /Predlagateljica: zastupnica Jadranka Kosor/  
 
  O navedene dvije točke provela se objedinjena rasprava. 
 
  Predlagatelji zakona su Vlada Republike Hrvatske i zastupnica Jadranka 
Kosor,  
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu i Odbor za 
pomorstvo, promet i veze. 
 
  Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje na Prijedlog zakona koji 
je podnijela zastupnica Jadranka Kosor. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje. 
 
  Predstavnici predlagatelja Željka Antunović, potpredsjednica Vlade i 
zastupnica Jadranka Kosor, dodatno su obrazložile prijedloge. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlozima Odbora za Ustav, 



 
 

 

 

Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  O Prijedlogu zakona o Hrvatskoj radioteleviziji, koji je podnijela Vlada 
Republike Hrvatske, provest će se, sukladno članku 143. stavak 1. Poslovnika 
Zastupničkog doma opća rasprava. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Marin Jurjević, u ime Odbora za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Jure Radić, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, dr. Ante 
Simonić, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, Ingrid Antičević-Marinović, u 
ime Kluba zastupnika SDP-a, Mladen Godek, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Vladimir 
Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pavle Kalinić, dr. Vesna Pusić, u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i LS-a, Petar Turčinović, Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, dr. Anto Kovačević, u 
ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Vesna Škare-Ožbolt, u ime Kluba zastupnika 
DC-a, Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka Antunović, 
potpredsjednica Vlade, Jadranka Kosor, kao predlagateljica zakona, Vladimir Šeks, mr. 
Mato Arlović, Ante Beljo, mr. Marin Jurjević, Ljerka Mintas-Hodak, Drago Krpina, Luka 
Bebić, Nenad Stazić, Ivo Škrabalo, Ivo Lončar, Dorica Nikolić, Zdravka Bušić, Krunoslav 
Kordić, Ante Simonić, Jadranka Kosor, kao predlagateljica i Željka Antunović, 
potpredsjednica Vlade.  
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /58 "za", 19 "protiv", 1 "suzdržan"/ 
sukladno prijedlozima radnih tijela, klubova zastupnika, pojedinih zastupnika iznesenih 
u raspravi, donio  sljedeće  
 
 Z A K LJ U Č K E  
 
  1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da izradi Konačni prijedlog 
zakona o Hrvatskoj radioteleviziji na temelju primjedbi, prijedloga i mišljenja iznesenih u 
raspravi na sjednicama radnih tijela i u objedinjenoj općoj raspravi na sjednici 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora o prijedlozima zakona o Hrvatskoj 
radioteleviziji, koje su predložili Vlada Republike Hrvatske i zastupnica Jadranka Kosor. 
  
 
  2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
  3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, prije podnošenja Konačnog 
prijedloga zakona pribavi mišljenje pojedinih tijela, organizacija ili zajednica o pitanjima 
na koja se odnosi predloženi zakon, a posebice Hrvatskog novinarskog društva, 
sindikata djelatnika HRT-a, zaposleničkog vijeća HRT-a te udruga koje se bave 
praćenjem ostvarivanja zaštite ljudskih prava i sloboda.   
 
 



 
 

 

 

 
11.a/ZAKLJUČNA ANALIZA STANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI 

HRVATSKOJ, OCJENA KVALITETE PROVEDBENOG PROGRAMA 
IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA 
ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1999. GODINI I 
PRIJEDLOZI ZA POBOLJŠANJE; 

 
b/PRIJEDLOG PROVEDBENOG PROGRAMA IZVRŠENJA NACIONALNE 

STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ U 2000. GODINI; 

 
 
  Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Materijale su zastupnici primili poštom. 
 

  Raspravu su proveli: Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor 

za obitelj, mladež i šport. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja dr. Slavko Sakoman, predsjednik Komisije za 
suzbijanje zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj, dao je dodatno obrazloženje 
prijedloga. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dubravka Šuica, u ime Odbora za 
obitelj, mladež i šport, Darinka Orel, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
Ivica Kostović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Andro Vlahušić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, dr. Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Snježana Biga-Friganović, 
u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Simonić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Darko 
Šantić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika 
HSP-a i HKDU-a, dr. Rajko Ostojić, zamjenik ministra zdravstva, Dorica Nikolić, Ingrid 
Antičević-Marinović, Zvonimir Sabati, Željko Malević, Jadranka Kosor, Darinka Orel, 
Marina Matulović-Dropulić, Ljiljana Kuhta, mr. Marin Jurjević, Jure Radić, Sanja 
Kapetanović, Ivan Čehok, Karmela Caparin, Zdenka Babić-Petričević, Zrinjka Glovacki-
Bernardi, Ivo Lončar, Josip Sesar, dr. Juraj Njavro, Ivo Fabijanić, Dubravka Šuica, 
Vesna Podlipec, Marija Bajt, dr. Anto Kovačević, Snježana Biga-Friganović, Nikola 
Ivaniš, Željko Pavlic, Đurđa Adlešić, Zvonimir Šepčić, dr. Slavko Sakoman, predsjednik 
Komisije za suzbijanje zlouporabe droga, Ivica Kostović, Tibor Santo i Božidar Kalmeta. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlozima Odbora za rad 
socijalnu politiku i zdravstvo i Odbora za obitelj, mladež i šport, donio sljedeće  
 



 
 

 

 

 Z A K LJ U Č K E  
 
  1. Prihvaća se Zaključna analiza stanja zlouporabe droga u Republici 
Hrvatskoj, ocjena kvalitete Provedbenog programa izvršenja Nacionalne strategije 
suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1999. godini i prijedlozi za 
poboljšanje.   
 
 
  2. Prihvaća se Prijedlog provedbenog programa izvršenja Nacionalne 
strategije suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj u 2000. godini. 
 
  3. Podržava se Zaključak Vlade Republike Hrvatske, kojim se određuje 
Ministarstvo zdravstva kao nadležno tijelo i nositelj aktivnosti na osnivanju 
međuresornog povjerenstva, koje će koordinirati sve aktivnosti vezane uz provođenje 
Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj.  
 
  4. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da osigura uvjete kako bi se što 
hitnije dovršio ustroj i prostorni uvjeti za rad Državnog, županijskih i gradskih centara za 
sprječavanje i izvanbolničko liječenje ovisnosti, osiguranje stručnjaka i potrebitih 
sredstava za njihov rad. 
 
  5. Obvezuje se Vijeće HRT-a da u programskoj orijentaciji posebnu 
pozornost posveti programima edukacije u sprječavanju zlouporabe droga, te da se 
populariziraju mjere predviđene Provedbenim programom. Ujedno se daje puna 
podrška nastojanjima Ministarstva zdravstva o većoj prisutnosti, počevši od jesenske 
TV sheme, tema i pitanja vezanih uz zdravstvenu problematiku.  
 
  6. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da svakih šest mjeseci izvijesti 
Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora o rezultatima provedbe Nacionalne 
strategije suzbijanje zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj, kao i o tijeku izvršavanja 
provedbenih programa.  
 
  7. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da osigura financijska sredstva, 
kako su predviđena u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2000. godinu, i na 
taj način omogući ostvarenje svih preporučenih mjera. 
 
  Ujedno, zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da predloži Hrvatskom 
državnom saboru u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2001. godinu, 
osiguranje dostatnih sredstva, koja će omogućiti kvalitetnije i učinkovitije provođenje 
Nacionalnog programa.  
 
  8. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u što kraćem roku a 
najkasnije do 1. listopada 2000. godine, predloži Zakon o sprječavanju neovlaštene 
uporabe droga, te uskladi i poboljša cjelokupnu legislativu koja je u direktnoj ili 
indirektnoj vezi sa sprječavanjem zlouporabe droga.   
 
     9. Zadužuje se Ministarstvo pravosuđa da u svim zakonima kojima se to 



 
 

 

 

pitanje tretira, razmotri mogućnost oštrijih represivnih mjera prema vrhovima narko 
piramide.  
 
     10. Sukladno Zaključku Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora 
sa 31. sjednice, održane 3., 4. i 5. lipnja 1998. godine, nužno je da Grad Zagreb osigura 
prostor i ostale potrebne uvjete za rad Državnog centra za sprječavanje i liječenje 
ovisnosti.   
   11. Podržavaju se programi koji bi se trebali realizirati preko Državnog 
zavoda za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži o kvalitetnom korištenju slobodnog 
vremena djece i mladeži i oko otvaranja savjetovališta za roditelje s ciljem unapređenja 
primarne prevencije.   O zaključku koji je predložila zastupnica Jadranka 
Kosor, Zastupnički dom se nije izjašnjavao jer se predlagateljica suglasila sa tekstom 
zaključka broj 8. 
 
12.IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA 
 
 
IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU 

MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA BRANIMIRA 
GLAVAŠA I PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA NJEGOVOG 
ZAMJENIKA 

 
 
  Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće. 
 
  Milanka Opačić, predsjednica Mandatno-imunitetnog povjerenstva, 
dodatno je obrazložila prijedlog. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno donio Odluku kojom se utvrđuje da je 23. 
lipnja 2000. godine prestalo mirovanje zastupničkog mandata zastupnika Branimira 
Glavaša i da je zamjenik zastupnika gospodin Berislav Rončević 23. lipnja 2000. 
godine, prestao obnašati zastupničku dužnost. 
 
  Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskog državnog 
sabora prisegu je dao zastupnik Branimir Glavaš, koji počinje obnašati zastupničku 
dužnost.   
  
IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 

ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV 
ZLATKA CANJUGE, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA; 

 
 
  Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće. 
 
  Darko Šantić, potpredsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva 
dodatno je obrazložio prijedlog. 



 
 

 

 

 
  Sukladno članku 27. st. 2. Poslovnika, zastupnik Zlatko Canjuga izjasnio 
se o podnesenom prijedlogu.   
 
  Sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, Zastupnički 
dom je, jednoglasno, donio Prijedlog odluke kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog 
mandata, uskraćuje odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika 
Zlatka Canjuge u predmetu posl. broj XXII-K-166/98, po privatnoj tužbi Milana Kangrge, 
a zbog kaznenog djela protiv časti i ugleda počinjenog klevetom, opisanog u članku 
200. st. 1. i kažnjivog po članku 200. st. 2.  Kaznenog zakona Republike Hrvatske. 
 
 
 
 
 
IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O POČETKU 

MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA MILANA 
BANDIĆA I POČETKU ZASTUPNIČKOG MANDATA ZAMJENICE 
ZASTUPNIKA GOSPOĐICE MARIJE LUGARIĆ 

 
 
  Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće. 
 
  Darko Šantić, izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, obrazložio 
je prijedlog. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio odluku kojom se utvrđuje da 
zastupničku dužnost, umjesto zastupnika Milana Bandića, kojem je imenovanjem na 
dužnost nespojivu sa zastupničkom, započelo mirovanje zastupničkog mandata 2. 
lipnja 2000. godine, počinje obnašati zamjenica zastupnika Marija Lugarić. 
 
  Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskog državnog 
sabora danas Marija Lugarić, koja počinje obnašati zastupničku dužnost, dala je 
prisegu.   
 
 
 
13.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O RAZMINIRANJU, 

hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 78;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju 



 
 

 

 

politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za 
ratne veterane.   
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja Josip Vresk, zamjenik ministra unutarnjih 
poslova, dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga-Friganović, u ime 
Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Željko Krapljan, u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, Branislav Tušek, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Stjepan Dehin, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Anto Kovačević, 
u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Snježana Biga-Friganović, Želimir Janjić, dr. 
Juraj Njavro, Jadranka Kosor, Ivan Jarnjak i Josip Vresk, zamjenik ministra unutarnjih 
poslova. 
 
  Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio zakona. 
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i zastupnik mr. Mato Arlović. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno članku 149 Poslovnika,  donio 
sljedeći  
   
 Z A K LJ U Č A K  
 
  Utvrđuje se da za povratno djelovanje članka 1. postoje osobito opravdani 
razlozi. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o dopunama Zakona o 
razminiranju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima i prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
 
 
14.GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZMINIRANJA I UTROŠENIM 

SREDSTVIMA ZA 1999. GODINU;  
 
 
  Godišnje izvješće, sukladno članku 4. Zakona o razminiranju, dostavila je 
Vlada. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, 
Odbor za financije i državni proračun i Odbor za ratne veterane. 



 
 

 

 

 
  Izvješća ste primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja Josip Tuličić, pomoćnik ravnatelja Hrvatskog 
centra za razminiranje uvodno je obrazložio izvješće. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Stjepan Dehin, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Jadranka Kosor i 
Želimir Janjić. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /85 "za", 1 "suzdržan"/, sukladno 
prijedlogu Odbora za financije i državni proračun donio sljedeće  
 
 Z A K LJ U Č K E  
 
   1. Prihvaća se Godišnje izvješće o provedbi Plana razminiranja i 
utrošenim sredstvima za 1999. godinu. 
 
  2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da prigodom utvrđivanja 
prijedloga državnog proračuna predvidi sredstva za sveobuhvatno i brže provođenje 
procesa razminiranja miniranih površina Republike Hrvatske kao i da poduzme sve 
mjere za iznalaženje i drugih izvora financiranja. 
 
  3. Hrvatski državni sabor ocjenjuje da je u cilju ubrzanja procesa 
razminiranja prostora Republike Hrvatske a gdje to okolnosti dopuštaju, potrebno u 
sustav razminiranja i nadalje uključiti jedinice Specijalne policije Ministarstva unutarnjih 
poslova te jedinice Hrvatske vojske.    
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost donio sljedeći  
  
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Mišljenja, primjedbe, prijedlozi i sugestije iz rasprave upućuju se Vladi 
Republike Hrvatske da ih ima u vidu prigodom predlaganja sredstava za razminiranje 
kao i način sankcioniranja uklanjanja znakovlja postavljenih na minskim poljima.   
 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za ratne 
veterane donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da razvidi mogućnost 
usmjeravanja dijela sredstava dobivenih od lovozakupnine za poslove razminiranja. 



 
 

 

 

 
 
 
15.PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNOM CENTRU, prvo 

čitanje, P.Z. br. 54;  
 
 
  Predlagatelj zakona su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado 
Jukić i dr. Tonči Tadić. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 

  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, 

znanost i kulturu i Odbor za ratne veterane.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja dr. Tonči Tadić, dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Simonić, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, dr. Antun Vujić, ministar kulture, Nenad Stazić, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Juraj 
Njavro, Anto Kovačević i dr. Tonči Tadić, u ime predlagatelja. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /47 "za", 27 "protiv", 1 "suzdržan/ 
sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo donio sljedeći   
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Ne prihvaća se Prijedlog zakona o Hrvatskom memorijalnom centru iz 
razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske.  
 
 
 
16.a/PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE, prvo 

čitanje, P.Z. br. 68; 
 
b/PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE -Predlagatelj 

Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 
74; 

 



 
 

 

 

 
  Predlagatelji zakona su Vlada Republike Hrvatske i Vladimir Šeks u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a. 
 
  O navedenim prijedlozima akata provedena je objedinjena rasprava. 
 
  Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.  
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje na Prijedlog zakona koji 
je predložio Klub zastupnika HDZ-a.   
 
  Predstavnici predlagatelja Goranko Fižulić, ministar gospodarstva i 
zastupnik Dario Vukić dodatno su obrazložili prijedloge. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivan Ninić, u 
ime Kluba zastupnika SDP-a, Mladen Godek, Ivan Ninić, Hrvoje Zorić, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, Ljubica 
Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Milan Kovač u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Ljubica Lalić, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Branislav 
Tušek, Dario Vukić, u ime predlagatelja, Milan Kovač, Ingrid Antičević-Marinović, mr. 
Marin Jurjević, Željko Malević, Vladimir Šeks, Drago Kraljević, Sonja Borovčak, Dragica 
Zgrebec, Luka Bebić, Ljerka Mintas-Hodak, Mario Kovač, Zorko Vidiček, Ivo Škrabalo, 
Milanka Opačić, Darko Šantić, Anto Kovačević, Drago Krpina, Darinka Orel, Stjepan 
Dehin, Marijan Marušić, Ante Grabovac, Franjo Kučar, Dragutin Vukušić, Ivo Fabijanić, 
mr. Mato Arlović, Stjepan Henezi, Miroslav Korenika, Duško Žurić, pomoćnik ministra 
gospodarstva i Dario Vukić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, predlagatelja zakona P.Z. 
74. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /76 "za", 2 "suzdržana"/ sukladno 
prijedlozima radnih tijela, klubova zastupnika, pojedinih zastupnika iznesenih u raspravi, 
donio sljedeće  
 
 Z A K LJ U Č K E 
 
  1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da izradi Konačni prijedlog 
zakona o reviziji pretvorbe i privatizacije, uzimajući u obzir primjedbe, prijedloge i 
mišljenja iznesene u raspravi na sjednicama radnih tijela i u objedinjenoj raspravi na 
sjednici Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora o prijedlozima zakona o 
reviziji pretvorbe i privatizacije, koje su predložili Vlada Republike Hrvatske i zastupnik 



 
 

 

 

Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.   
 
  2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se Vladi Republike 
Hrvatske, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika 
HDZ-a, donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  1. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku 60 dana objavi po 
Međunarodnim standardima 200 najbogatijih obitelji u Republici Hrvatskoj. 
 
  2. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske i Hrvatski državni sabor da 
hrvatskoj javnosti objavi imovinske kartice od 1990-2000. svih dužnosnika koji su 
obnašali sljedeće funkcije: 
 
1. predsjednika Hrvatskog fonda za privatizaciju 
2. predsjednika Mirovinskog fonda 
3. članova Upravnih odbora od 1991-2000. u Hrvatskom fondu za privatizaciju i 

Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje. 
 
17.a/PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 

REVIZIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 65; 
 
b/PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 

REVIZIJI - Predlagatelj Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
prvo čitanje, P.Z. br. 73; 

 
 
  Predlagatelji zakona su Vlada Republike Hrvatske i Vladimir Šeks u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a. 
 
  O navedenim prijedlozima akata provela se objedinjena rasprava. 
 
  Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince. 
 

  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, 

razvoj i obnovu i Odbor za financije i državni proračun.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.  
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje na Prijedlog zakona koji 



 
 

 

 

je predložio Klub zastupnika HDZ-a.  
 
  Predstavnik predlagatelja Duško Žurić, pomoćnik ministra gospodarstva 
dodatno je obrazložio prijedloge. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Darinka Orel u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ljubica Lalić, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a i Milan Kovač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a. 
 
  Sukladno prijedlozima iznesenim u raspravi, Zastupnički dom je 
jednoglasno donio sljedeće  
 
 Z A K LJ U Č K E  
 
  1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da izradi Konačni prijedlog 
zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj reviziji, uzimajući u obzir 
primjedbe, prijedloge i mišljenja iznesena u raspravi na sjednicama radnih tijela i u 
objedinjenoj raspravi na sjednici Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora o 
prijedlozima zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj reviziji, koje su 
predložili Vlada Republike Hrvatske i zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a.   
 
  2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se Vladi Republike 
Hrvatske, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
18.PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE 

HRVATSKE ZA 2000. DO 2002.; 
 
 
  Sukladno članku 9. Zakona o državnoj statistici Program donosi Hrvatski 
državni sabor, a Nacrt programa izrađuje Državni zavod za statistiku u suradnji sa 
ovlaštenim tijelima.  
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.  
 
  Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. 
 
  Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.   
 
  Predstavnik predlagatelja mr. Ivan Rusan, ravnatelj Državnog zavoda za 
statistiku dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi je sudjelovala zastupnica Jadranka Katarinčić-Škrlj, u ime 



 
 

 

 

Kluba zastupnika HSLS-a. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Program statističkih istraživanja 
Republike Hrvatske za 2000. do 2002., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.   
 
 
 
19.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POPISU STANOVNIŠTVA, KUĆANSTAVA I 

STANOVA 2001., drugo čitanje, P.Z. br. 49;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ljudska prava i 
prava nacionalnih manjina.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja mr.sc. Ivan Rusan, ravnatelj Državnog zavoda 
za statistiku, dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Borislav Graljuk, u ime Odbora za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Drago Kraljević, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, dr. Jure Radić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jadranka Katarinčić-Škrlj, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, Anto Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, 
Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika 
nacionalnih manjina, Snježana Biga Friganović, Jadranka Kosor i mr.sc. Ivan Rusan, 
ravnatelj Državnog zavoda za statistiku. 
 
  Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije 
prihvatio amandmane koje su podnijeli Odbor za ljudska prava na članak 6. i zastupnik 
Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a na članak 19. 
 
  U raspravi o amandmanima sudjelovali su: dr. Furio Radin, predsjednik 
Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Tibor Santo i Zdenka Babić-
Petričević. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /75 "za, 1 "protiv", 3 "suzdržana"/ 
donio Zakon o Popisu stanovništva, kućanstava i stanova 2001., u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
  Sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, Zastupnički dom je, 
većinom glasova /80 "za", 2 "suzdržana"/ donio sljedeći 



 
 

 

 

 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Obvezuje se Državni zavod za statistiku da interpretaciju rezultata 
popisa provede u skladu s preporukama Ekonomske komisije UN uzimajući 
maksimalno mogući rok iz tih preporuka 12 mjeseci odsutnosti iz zemlje kao rok 
preseljenja iz zemlje u drugu zemlju. 
 
  2. Obvezuje se ravnatelj Državnog zavoda za statistiku da u roku od 8 
dana po donošenju metodologije za pripremu, organizaciju i provedbu popisa o tome 
izvijesti Hrvatski državni sabor.  
 
 
 
20.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU GRADA VUKOVARA, 

hitni postupak, prvo i drugo čitanje,  
P.Z. br. 83;  
 
PRIJEDLOG ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU GRADA VUKOVARA, prvo čitanje, 

P.Z. br. 89;  
 
 
  O ova dva prijedloga provedena je objedinjena rasprava. 
 
  Predlagatelj zakona br. 83 je Vlada Republike Hrvatske a predlagatelji 
zakona br. 89 su dr. Juraj Njavro i zastupnici V. izborne jedinice. 
 
  Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince. 
 
  Prijedlog zakona, koji su predložili zastupnici, uvršten je u dnevni red u 
prvom čitanju nakon što je prihvaćen prijedlog Vlade o primjeni hitnog postupka kod 
donošenja zakona čijeg je Vlada predlagatelj. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  O Prijedlogu zakona o obnovi i razvoju Grada Vukovara, P.Z. br.83 
provest će se rasprava u prvom čitanju.   
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za ratne veterane.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  



 
 

 

 

 
  Predstavnici predlagatelja Venko Ćurlin, zamjenik ministra za javne 
radove, obnovu i graditeljstvo i dr. Juraj Njavro dodatno su obrazložili prijedloge. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović, u ime 
Odbora za zakonodavstvo, Dragica Zgrebec, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu, Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
Branislav Tušek, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Želimir Janjić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Marijan Maršić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Zlatko Kramarić, u ime Kluba 
zastupnika LS-a i HNS-a, Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Jure 
Radić, Dragica Zgrebec, Vladimir Šepčić, Darinka Orel, Stjepan Živković, Snježana 
Biga-Friganović, Vladimir Šeks, Željko Malević, Berislav Rončević, Ljubica Lalić, Drago 
Krpina, Marina Matulović-Dropulić, dr. Ivica Kostović, Venko Ćurlin, zamjenik ministra 
za javne radove, obnovu i graditeljstvo i dr. Juraj Njavro, predstavnik zastupnika V. 
izborne jedinice. 
 
  U raspravi o predloženim zaključcima sudjelovali su zastupnici: dr. Juraj 
Njavro i Vladimir Šeks.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da izradi Konačni prijedlog 
zakona o obnovi i razvoju Grada Vukovara, uzimajući u obzir primjedbe, prijedloge i 
mišljenja iznesena u raspravi na sjednicama radnih tijela i u objedinjenoj raspravi na 
sjednici Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora o prijedlozima zakona o 
obnovi i razvoju Grada Vukovara, koje su predložili Vlada Republike Hrvatske i 
zastupnik dr. Juraj Njavro i zastupnici V. izborne jedinice, te po mogućnosti dostavi 
Konačni prijedlog zakona za izvanredno zasjedanje Zastupničkog doma. 
 
 
 
21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI VOJNIH I 

CIVILNIH INVALIDA RATA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 82;  
 
 
  Predlagateljice zakona su zastupnice Đurđa Adlešić i Dorica Nikolić, a 
kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja 
ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu 
zaštitu i zdravstvo i Odbor za ratne veterane. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 



 
 

 

 

 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje. 
 
  Predlagateljica Dorica Nikolić, dodatno je obrazložila prijedlog i očitovala 
se o prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbora za zakonodavstvo 
da se o zakonu ne raspravlja po hitnom postupku. 
 
  Sukladno prijedlozima radnih tijela Zastupnički dom je, jednoglasno, donio 
sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  O Prijedlogu zakona o izmjenama Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida 
rata provest će se rasprava u prvom čitanju. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga Friganović, u ime 
Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Blaženka Gogić, pomoćnica ministra 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, Stjepan Henezi, u ime Kluba zastupnika SDP-
a, dr. Juraj Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miroslav Furdek, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, dr. Ivica Kostović, Drago Krpina, Jadranka Kosor, 
Viktor Brož te Dorica Nikolić i Đurđa Adlešić, predlagateljice zakona.   
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći 
  
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, u što kraćem roku, predloži 
Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora, na temelju rasprave o Prijedlogu 
zakona o izmjenama Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, kojeg su predložile 
zastupnice Đurđa Adlešić i Dorica Nikolić, cjelovitu izmjenu Zakona o pravima hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji i Zakona o zaštiti vojnih i civilnih 
invalida rata. 
 
  2. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida 
rata, kojeg su predložile zastupnice Đurđa Adlešić i Dorica Nikolić, te primjedbe, 
prijedlozi i mišljenja izneseni u raspravi, uputit će se Vladi Republike Hrvatske, radi 
pripreme prijedloga zakona.   
 
 
 
22.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 

POVLASTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNOG SUDA ZA PRAVO 
MORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 87;  

 
 



 
 

 

 

  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu je proveo Odbor za pomorstvo, promet i veze.  
 
  Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 
 
 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma 
o povlasticama i imunitetima Međunarodnog suda za pravo mora, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj. 
 
 
 
23.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O 

POVLASTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNE VLASTI ZA MORSKO 
DNO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 86;  

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu je proveo Odbor za pomorstvo, promet i veze.   
 
  Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 
 
 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Protokola o 
povlasticama i imunitetima Međunarodne vlasti za morsko dno, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj. 
 
 
 
24.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

PROSTORNOM UREĐENJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
85;  

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 



 
 

 

 

  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 



 
 

 

 

 
  Raspravu je proveo Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.   
 
  Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 
 
 
 
  Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra zaštite 
okoliša i prostornog uređenja dao je dodatno obrazloženje prijedloga. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Gordana Sobol, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a i Marina Matulović-Dropulić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a. 
  
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o prostornom uređenju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj. 
 
 
 
25.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O HRVATSKOJ 

GARANCIJSKOJ AGENCIJI, drugo čitanje, P.Z. br. 20;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu i Odbor za financije i državni proračun. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja Ivan Knok, zamjenik ministra za obrt, malo i 
srednje poduzetništvo, dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dubravka Horvat u ime Kluba 
zastupnika SDP-a i Stjepan Dehin, u ime Kluba zastupnika HSS-a. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio  Zakon o izmjenama Zakona o 
Hrvatskoj garancijskoj agenciji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma. 
 
 
26.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 34;  
 



 
 

 

 

  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, 
znanost i kulturu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja mr.sc. Jadran Antolić, pomoćnik ministra 
kulture dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Katica Sedmak, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Zrinjka 
Glovaci-Bernardi, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Zvonimir Sabati, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Marija Bajt, Mladen Godek, Vladimir Šeks i Jadran Antolić, 
pomoćnik ministra za kulturu. 
 
  Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije 
prihvatio amandman koji je podnio zastupnik Vladimir Šeks, na novi članak 1a. 
 

  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o arhivskom gradivu i arhivima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te 

prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
  Sukladno prijedlogu Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, Zastupnički 
dom je, većinom glasova /85 "za", 1 "protiv", 1 "suzdržan" donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da do kraja ove godine predloži 
cjelovit Zakon o arhivima i arhivskoj građi, u čijoj izradi mora sudjelovati struka. 
 
 
 
27.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SPOMEN-

PODRUČJU JASENOVAC, prvo čitanje, P.Z. br. 84;  
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 



 
 

 

 

 

  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, 

znanost i kulturu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja dr.sc. Antun Vujić, ministar kulture dao je 
uvodno obrazloženje. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Simonić, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, Drago Kraljević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anto 
Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Ingrid Antičević-Marinović, Ante 
Simonić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSLS-
a, Zlatko Canjuga, Ivan Ninić, Anto Kovačević, Ivan Milas, Dragica Zgrebec, Ivo 
Fabijanić, Ivo Lončar, Vladimir Šeks, Mladen Godek, Nevio Šetić i Antun Vujić, ministar 
kulture. 
 
  Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Odbor za 
zakonodavstvo, a predstavnik predlagatelja se nije s njim suglasio /28 "za", 54 "protiv", 
3 "suzdržana"/. 
 
  Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma /66 "za", 15 
"suzdržanih"/ i donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
Spomen-području Jasenovac.  
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
28.IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 

GODINI 1999; 
 
 
  Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti dostavila je Izvješće o radu na 
temelju članka 7. Zakona o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti. 
 
  Izvješće su zastupnici dobili na sjednici. 
 



 
 

 

 

  Raspravu je proveo Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu. 
 
  Izvješće Odbora zastupnici su primili na sjednici. 
 
  U raspravi je sudjelovao dr. Ante Simonić, u ime Odbora za naobrazbu, 
znanost i kulturu. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći  
  
 Z A K L J U Č A K 
 
  Prihvaća se Izvješće o radu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za 
1999. godinu. 
 
29.IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA; 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA I TAJNIKA IZASLANSTVA 

HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA U PARLAMENTARNOJ 
SKUPŠTINI NATO-a 

 
 
  Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne 
poslove. 
 
  Vilim Herman, predsjednik Odbora dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno donio Odluku o imenovanju članova i 
tajnika Izaslanstva Hrvatskoga državnog sabora u Parlamentarnoj skupštini NATO-a, 
sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove. 
 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I 

ČLANOVA ODBORA ZA DODJELU NAGRADE FAUST VRANČIĆ 
 
 
  Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne 
poslove. 
 
  Vilim Herman, predsjednik Odbora dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Šeks, Mladen Godek i Vilim 
Herman. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o  razrješenju i 
imenovanju predsjednika i članova Odbora za dodjelu nagrade Faust Vrančić, sukladno 
prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove. 
 



 
 

 

 

 
 
  Prijedloge odluka dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne 
poslove. 
 
  Predsjednik Odbora, dr.sc. Vilim Herman, dodatno je obrazložio 
prijedloge. 
 
 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA 

NACIONALNOG VIJEĆA ZA VODE 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju 
predsjednika i članova Nacionalnog vijeća za vode, u tekstu kako ju je predložio Odbor 
za izbor, imenovanje i upravne poslove. 
 
 
 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU POTPREDSJEDNIKA ODBORA 

ZA UNUTARNJU POLITKU I NACIONALNU SIGURNOST 
ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA 

 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
potpredsjednika Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost Zastupničkog doma 
Hrvatskoga državnog sabora. 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU POTPREDSJEDNIKA ODOBRA 

ZA POMORSTVO, PROMET I VEZE ZASTUPNIČKOG DOMA 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA 

 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
potpredsjednika Odbora za pomorstvo, promet i veze Zastupničkog doma Hrvatskoga 
državnog sabora. 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA USTAV, 

POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV ZASTUPNIČKOG DOMA 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA 

 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
člana Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav Zastupničkog doma Hrvatskoga 
državnog sabora. 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA OBITELJ, 

MLADEŽ I ŠPORT ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA 
DRŽAVNOG SABORA 



 
 

 

 

 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
člana Odbora za obitelj, mladež i šport Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog 
sabora. 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA 

FINANCIJE I DRŽAVNI PRORAČUN ZASTUPNIČKOG DOMA 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA 

 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
člana Odbora za financije i državni proračun Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog 
sabora. 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA TURIZAM 

ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
člana Odbora za turizam Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora. 
 
 
 
 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA 

PRAVOSUĐE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA 

 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
člana Odbora za pravosuđe Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora. 
  
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA 

PRAVOSUĐE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA 

 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
člana Odbora za pravosuđe Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora. 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA 

UNUTARNJU POLITIKU I NACIONALNU SIGURNOST 
ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA 

 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju i izboru 
člana Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost Zastupničkog doma 
Hrvatskoga državnog sabora. 
 
 
 



 
 

 

 

30.PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG 
POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S PRODAJOM 
PODUZEĆA "VEČERNJI LIST" D.D. ZAGREB. 

 
 
  Prijedlog odluke dostavilo je Istražno povjerenstvo. 
 
  Materijal su zastupnici primili u pretince. 
 
  Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo. 
 
  Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Nakon očitovanja predstavnika predlagatelja zastupnika Ivana Šukera, 
Odbor za zakonodavstvo je povukao amandman. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o izmjeni Odluke o 
osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi s prodajom poduzeća 
"Večernji list" d.d. Zagreb, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj. 
 
 
 
 
 
 
 
31.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNIM PRISTOJBAMA I DRUGIM 

TROŠKOVIMA U PODRUČJU PRAVA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 90;  

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja mr.sc. Nikola Kopčić, ravnatelj Državnog 
zavoda za intelektualno vlasništvo dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Odbora za 



 
 

 

 

gospodarstvo, razvoj i obnovu, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za 
zakonodavstvo i Nikola Kopčić, ravnatelj Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo. 
 
  Predstavnik predlagatelja se suglasio s amandmanima koje su podnijeli 
Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu na članak 10, Odbor za zakonodavstvo na 
naziv Zakona, na članak 8., članak 9., članak 10., članak 11., članak 14., članak 15. i 
članak 16. 
 

  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o upravnim pristojbama i 

drugim troškovima u području prava intelektualnog vlasništva, u tekstu kako ga je 

predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje 

Županijskog doma. 
 
 
 
32.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FONDU ZA 

NAKNADU ODUZETE IMOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 92; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i 
državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović, u ime 
Odbora za zakonodavstvo, Mario Kovač, u ime Kluba zastupnika HSLS-a i Marijan 
Maršić, u ime Kluba zastupnika HSS-a. 
 
  Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije 
prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik Marijan Maršić i Županijski dom. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama Zakona o 
fondu za naknadu oduzete imovine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno 
sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
 



 
 

 

 

 
33.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 93; 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport i Odbor za financije i državni 
proračun.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja, Davorko Vidović, ministar rada i socijalne skrbi, 
dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga-Friganović, u ime 
Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Dubravka Šuica, u ime Odbora za obitelj, 
mladež i šport, Katica Sedmak, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Zlatko Kramarić, u ime 
Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, Ante Simonić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Milanka Opačić, Darinka Orel, Ingrid 
Antičević-Marinović, Jadranka Kosor, dr. Mate Granić, u ime Kluba zastupnika DC-a, 
Andro Vlahušić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Jure Radić, Marija Bajt, Darko 
Šantić, dr. Đuro Njavro, Vladimir Šepčić, Nenad Stazić, Jadranka Kosor, Snježana Biga 
Friganović, Stjepan Henezi, Luka Roić, dr. Mato Arlović i Davorko Vidović, ministar rada 
i socijalne skrbi. 
 
  Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije 
prihvatio amandmane koje su podnijeli Županijski dom na članak 16., zastupnik Vladimir 
Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a na članke 10. i 11. 
 
  Predstavnik predlagatelja se suglasio sa amandmanima koje su podnijeli 
Županijski dom na članak 28., Odbor za zakonodavstvo na članak 1., članak 12., članak 
22. i članak 27.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o doplatku za djecu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
 
 
34.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 



 
 

 

 

OBVEZNIM I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 94; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja Davorko Vidović, ministar rada i socijalne skrbi 
dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ljerka Mintas-Hodak, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Snježana Biga-Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Tonči 
Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Ljerka Mintas-Hodak, Snježana Biga-
Friganović, Zlatko Mateša, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Davorko 
Vidović, ministar rada i socijalne skrbi. 
 
  Predstavnik predlagatelja se suglasio s amandmanom koji je podnio 
Odbor za zakonodavstvo na članak 1. 
 
  Nakon izjašnjenje predlagatelja Odbor za zakonodavstvo je povukao 
amandmane na članak 9. i članak 11.  
 
  Zastupnički dom nije prihvatio mišljenje Županijskog doma koji ne 
podržava donošenje ovog zakona /23 "za", 64 "protiv"/ 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /64 "za, 23 "protiv"/ donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima, u 
tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima. 
 
 
 
35.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O MIROVINSKIM 

OSIGURAVAJUĆIM DRUŠTVIMA I ISPLATI MIROVINA NA TEMELJU 
INDIVIDUALNE KAPITALIZIRANE ŠTEDNJE, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 95; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 



 
 

 

 

dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun.   
 
  Izvješća su zastupnici  primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Zastupnički dom nije prihvatio mišljenje Županijskog doma koji ne 
podržava donošenje ovog zakona /23 "za", 60 "protiv"/. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /63 "za", 20 "protiv"/ donio Zakon o 
izmjenama Zakona o mirovinskim osiguravajućim društvima i isplati mirovina na temelju 
individualne kapitalizirane štednje, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima. 
 
 
 
36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PLAĆANJU 

DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE OD 1. LIPNJA DO 31. 
PROSINCA 2000. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 99; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja, Davorko Vidović, ministar rada i socijalne skrbi 
dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović, u ime 
Odbora za zakonodavstvo, Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo, Jadranko Mijalić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a i Berislav Šmit u 
ime Kluba zastupnika HDZ-a. 
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za 



 
 

 

 

zakonodavstvo na članak 1. 
 
  Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 2. Time je prihvaćen i dio amandmana 
zastupnika Berislava Šmita. Zastupnik Berislav Šmit odustao je od amandmana kojim 
dodaje novi stavak 3. u članku 2. 
 
  Zastupnici Damir Kajin i Vesna Pusić odustali su od amandmana na 
članak 2. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /70 "za", 8 "protiv", 3 "suzdržana"/ 
donio Zakon o dopunama zakona o plaćanju doprinosa za mirovinsko osiguranje od 1. 
lipnja do 31. prosinca 2000. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno 
sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
 
 
37.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 

SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
QUEBECA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 96; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma 
o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Quebeca, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma. 
 
 
 
38.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE 

MONTREALSKOG PROTOKOLA O TVARIMA KOJE OŠTEĆUJU OZONSKI 
OMOTAČ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 98; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 



 
 

 

 

  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno 
uređenje i zaštitu okoliša.  
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio 
Odbor za zakonodavstvo. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio  Zakon o potvrđivanju izmjene 
Montrealskog protokola o tvarima koje oštećuju ozonski omotač, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma. 
 
 
 
39.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

PRIJATELJSTVU I SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
REPUBLIKE BUGARSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 97; 

 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.  
 
  Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Zastupnički dom je prihvatio amandman koji je podnio Odbor za 
zakonodavstvo. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora o 
prijateljstvu i suradnji između Republike Hrvatske i Republike Bugarske, u tekstu kako 
ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma. 
 
 
 
40.IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 

ZA 1999. GODINU; 
 
 
  Sukladno članku 46. Zakona o proračunu, Vlada Republike Hrvatske 
dostavila je Izvješće o izvršenju Državnog proračuna za 1999. godinu. 
 



 
 

 

 

  Materijal su zastupnici primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za financije i državni proračun, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i 
Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu. 
 
  Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Šuker, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jadranko Mijalić, u 
ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ante Simonić, Želimir Janjić, Drago Krpina, Dubravka 
Horvat, Sonja Borovčak, Milanka Opačić i Branko Štulić, pomoćnik ministra financija. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /2 "suzdržana"/donio sljedeći  
  
 Z A K LJ U Č A K  
 
  Prihvaća se Izvješće o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske 
za 1999. godinu. 
 
 
 
41.- IZVJEŠĆE O JAVNOM DUGU REPUBLIKE HRVATSKE, 
- IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM JAMSTVIMA ZA RAZDOBLJE 1996.-1999.          

GODINE; 
 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je Izvješće o javnom dugu Republike  
Hrvatske i Izvješće o državnim jamstvima za razdoblje 1996.-1999. godine, na temelju  
zaključka Zastupničkog doma od 23. ožujka 2000. godine. 
 
  Materijal su zastupnici primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za financije i državni proračun i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja Branko Štulić, pomoćnik ministra financija 
dodatno je obrazložio izvješće.  
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Leko, u ime Kluba zastupnika 



 
 

 

 

SDP-a, Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Dragica Zgrebec, Đuro Njavro, 
Dubravka Horvat, Milanka Opačić, Ivan Šuker, Ingrid Antičević-Marinović, Darinka Orel, 
u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. 
Mate Granić, u ime Kluba zastupnika DC-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika 
HSP-a i HKDU-a, Ljerka Mintas-Hodak, Dragutin Vukušić, Zorko Vidiček, Željko Pavli, 
mr. Marin Jurjević, Zlatko Mateša, Ivan Penić, Vladimir Šeks, Drago Krpina i Branko 
Štulić, pomoćnik ministra financija. 
 
  Sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu i 
prijedlozima iz rasprave, Zastupnički dom je donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Prima se na znanje Izvješće o javnom dugu Republike Hrvatske i 
Izvješće o državnim jamstvima za razdoblje 1996.-1999. godine.  
 
  2. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da dostavi Izvješće o radu 
poduzeća koja su dobila državna jamstva. 
 
  Sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, Zastupnički dom je, 
većinom glasova /1 "suzdržan"/ donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  Obvezuje se Hrvatska narodna banka u roku od 90 dana pripremiti i 
Hrvatskom državnom saboru za tematsku raspravu dostaviti Izvješće o stanju 
financijskog i bankarskog sustava Republike Hrvatske u 1990. godini. Izvješće treba 
sadržavati podatke o "staroj" deviznoj štednji /posebice jesu li banke i štediše dobile 
protuvrijednost u jugoslavenskim dinarima/, deviznoj pričuvi Narodne banke Jugoslavije, 
dugu SFRJ, potraživanjima SFRJ, odnosu financijskih dugova, dugova gospodarstva i 
obveza Socijalističke Republike Hrvatske i Socijalističke Federativne Republike 
Jugoslavije.  
 
 
 
42.GODIŠNJA FINANCIJSKA IZVJEŠĆA HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I 

RAZVITAK /HBOR/ ZA 1999. GODINU - POTVRĐIVANJE; 
 
 
  Sukladno članku 11. Zakona o Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak, 
Nadzorni odbor Hrvatske banke za obnovu i razvitak utvrdio je Godišnja financijska 
izvješća Hrvatske banke za obnovu i razvitak za 1999. godinu. Financijska izvješća 
potvrđuje Hrvatski državni sabor i Vlada Republike Hrvatske. 
 
   Materijale su zastupnici primili u pretince. 
 
  Također, primili su Izvješća rejting agencija Moody s i Standard & Poor s 



 
 

 

 

o objavljenom rejtingu HBOR-a. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za financije i državni proračun i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu. 
 
   Izvješća odbora zastupnici su primili na sjednici. 
 
 
 
 
  Predstavnik predlagatelja Anton Kovačev, predsjednik Uprave dodatno je 
obrazložio izvješća. 
 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Zvonimir Sabati u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Tonči Žuvela, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marko Baričević, u 
ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-
a, Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Anton Kovačev, predstavnik 
predlagatelja. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /1 "suzdržan" donio  
 
 O D L U K U  
  o potvrđivanju Godišnjih financijskih izvješća Hrvatske banke za obnovu i 
razvitak za 1999. godinu. 
 
 
 
 
43.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

BORAVIŠNOJ PRISTOJBI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 105; 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za turizam. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Predstavnik predlagatelja Srećko Kolesar, pomoćnik ministrice turizma 
dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vesna Podlipec, u ime Odbora za 
turizam i Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za zakonodavstvo. 



 
 

 

 

 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio 
Odbor za zakonodavstvo. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o boravišnoj pristojbi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima. 
 
 
 
 
44.PRIJEDLOG POSLOVNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA 

DRŽAVNOG SABORA, drugo čitanje; 
 
 
  Predlagatelj Poslovnika je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav. 
    
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i 
državni proračun, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za pravosuđe, 
Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu i Odbor za turizam. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Predstavnik predlagatelja mr.sc. Mato Arlović, predsjednik Odbora za 
Ustav, Poslovnik i politički sustav, dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vesna Podlipec u ime Odbora za 
turizam, Katica Sedmak, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, Anto 
Kovačević, u ime Odbora za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili 
manjina, Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Boris Kandare u ime Kluba 
zastupnika HSP-a i HKDU-a, Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Zvonimir 
Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Mladen Godek, u ime Kluba zastupnika HSLS-
a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Darko Šantić, u ime Kluba zastupnika 
HNS-a i LS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Gordana 
Sobol, dr. Tonči Tadić, Jadranka Kosor, Drago Krpina, Anto Kovačević, Zdenka Babić-
Petričević, dr. Vesna Pusić, Branislav Tušek, Ingrid Antičević-Marinović, Tonči Žuvela, 
Nenad Stazić, Marija Lugarić, te mr. Mato Arlović, u ime predlagatelja, Odbora za 
Ustav, Poslovnik i politički sustav. 
 
  Amandman predlagatelja postao je sastavni dio Poslovnika. 
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: 
zastupnica Ingrid Antičević Marinović na članak 3., 5., 11., 13., 14., 15. /djelomično/, 
19., 21., 22., 26., 28., 33., 37., 40., 46., 47., 53., 54., 57. /djelomično/, 59., 85., 91., 96., 



 
 

 

 

98., 103., 140., 141., zastupnik dr. Boris Kandare na članak 14., /djelomično/, 25., 29., 
Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina na članak 29. /u drugoj formulaciji/, 
na članak 181 /u izmijenjenom tekstu/, zastupnica Milanka Opačić na članak 36., 39.,    
zastupnik Drago Krpina na članak 131., zastupnik Darko Šantić, na članak 132. /u 
izmijenjenom tekstu/, zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a na 
članak 179., 203., 210., 214., 221., 259., zastupnica Snježana Biga Friganović na 
članak 179., 181. /u izmijenjenom tekstu/ 204. /u izmijenjenom tekstu/, zastupnica 
Gordana Sobol na članak 204. /u izmijenjenom tekstu/, 257.,  zastupnik mr. Mato 
Arlović na članak 215., 217., 218., 262., 265., zastupnik dr. Đuro Njavro na članak 251. 
/u izmijenjenom tekstu/,  
zastupnik Drago Krpina na članak 132., zastupnica Dijana Čizmadija na članak 29., 
zastupnice Sanja Kapetanović i Marija Lugarić na članak 77., zastupnici dr. Petar 
Turčinović i dr. Tonči Tadić na članak 56. i novi članci 100a. i 100b.  
 
 
 
 
  Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli: zastupnik dr. Đuro Njavro na članak 49., 56., 65., 66., 
67., 68., 70., 76., 82., 84., 86., 88., 90., 93., 97., zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a na članak 56., 197., zastupnik Drago Krpina na članak 56., novi 
članci 100a. i 100b.,  zastupnik Đuro Dečak na članak 56., 81. i 82., zastupnici Tonči 
Žuvela i Ivo Fabijanić na članak 56., zastupnik dr. Tonči Tadić na članak 56., Odbor za 
turizam na članak 69., Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo na članak 76., 
zastupnica Jadranka Kosor na članak 81., 168., zastupnik dr. Anto Kovačević na članak 
179., zastupnik dr. Boris Kandare na članak 202., 204. 
 
 
  Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja od podnesenih amandmana 
odustali su: zastupnica Ingrid Antičević Marinović na članak 9., 11., 23., 25., 30., 39., 
42., 43., 129., 131., zastupnica Marija Lugarić na članak 23., zastupnik dr. Boris 
Kandare na članak 25., 178.,  zastupnik dr. Petar Turčinović na članak 56., novi članci 
100a. i 100b., zastupnica Vesna Podlipec na članak 69., zastupnici Tonči Žuvela i Ivo 
Fabijanić novi članci 100a. i 100b.,  zastupnica Zdenka Babić Petričević na članak 197., 
zastupnik Darko Šantić, na članak 144., 204., 257.,  zastupnica Jadranka Kosor na 
članak 257.  
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /80 "za", 1 "suzdržan"/ donio 
Poslovnik Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj /zajedno sa prihvaćenim amandmanima/. 
 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno donio sljedeće 
 
 Z A K LJ U Č K E  
 
  1. Prije objave Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog 



 
 

 

 

sabora u "Narodnim novinama" potrebno je izvršiti nomotehničku i jezičnu redakturu 
teksta. 
 
  2. Poslovnik Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora 
primjenjivat će se od prvog redovnog zasjedanja Zastupničkog doma Hrvatskoga 
državnog sabora u rujnu 2000. godine. 
 
  3. Predsjedništvo Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora 
poduzet će mjere, sukladno financijskim mogućnostima, da se najkasnije do 1. ožujka 
2001. godine osigura mogućnost elektronskog glasovanja u domovima Hrvatskoga 
državnog sabora. 
 
 
  Zastupnički dom nije prihvatio /33 "za", 47 "protiv"/ zaključke koje je 
predložio zastupnik Tonči Tadić. 
 
 
 
 
 
 
 
45.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 

VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE TALIJANSKE REPUBLIKE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA 
DOHODAK I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 102; 

  
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i 
državni proračun.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio 
Odbor za zakonodavstvo. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora 
između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Talijanske republike o izbjegavanju 
dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak i sprečavanju izbjegavanja plaćanja 



 
 

 

 

poreza, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
 
 
46.IZVJEŠĆE ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO O PRIJEDLOGU ZA DAVANJE 

VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 6. STAVKA 5. I ČLANKA 27. 
STAVKA 2. ZAKONA O IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA 
JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I 
SAMOUPRAVE; 

 
 
 
  Na temelju članka 167. Poslovnika Zastupničkog doma, zastupnici 
Mladen Godek i Stjepan Henezi podnijeli su Prijedlog za davanje vjerodostojnog 
tumačenja članka 6. stavka 5. i članka 27. stavka 2. Zakona o izboru članova 
predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave i jedinica lokalne uprave i 
samouprave. 
 
  Odbor za zakonodavstvo, na temelju članka 169. stavak 2., Poslovnika 
Zastupničkog doma, podnio je Prijedlog teksta vjerodostojnog tumačenja članka 6. 
stavka 5. i članka 27. stavka 2. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica 
lokalne samouprave i jedinica lokalne uprave i samouprave.  
 
  Materijal su zastupnici primili u pretince.    
 
  Predstavnik predlagatelja Ingrid Antičević-Marinović, predsjednica 
Odbora za zakonodavstvo, dodatno je obrazložila prijedlog. 
 
  Podnositelj zastupnik Stjepan Henezi dodatno je obrazložio prijedlog za 
davanje autentičnog tumačenja. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /1 "suzdržan"/ donio Vjerodostojno  
tumačenje članka 6. stavka 5. i članka 27. stavka 2. Zakona o izboru članova 
predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave i jedinica lokalne uprave i samouprave 
u tekstu kako ga je predložio Odbor za zakonodavstvo /zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima/. 
 
 
  Sjednica je zaključena 30. lipnja 2000. u 15,08 sati. 
     
 
 TAJNICA  PREDSJEDNIK 
 ZASTUPNIČKOG DOMA  ZASTUPNIČKOG DOMA 
 
 
 Danica Orčić, dipl.iur.  Zlatko Tomčić 



 
 

 

 

 
 

 


